



В Череповецком районе двое несовершеннолетних предстанут перед судом за угон автомобиля



Череповецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных подростков. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон).

По версии следствия, вечером 30 апреля 2018 года в одной из деревень Череповецкого района двое подростков 16 и 15 лет с целью покататься проникли через незапертую дверь в автомобиль ВАЗ-2074, принадлежащий местному предпринимателю. Они сумели завести двигатель и проехали, попеременно управляя, до другой деревни. После того, как двигатель заглох, они оставили чужой автомобиль и скрылись. В тот же день наряд ГИБДД обнаружил брошенный автомобиль, который возвращен владельцу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно санкции статьи и с учетом возраста обвиняемых, данное деяние может повлечь максимальное наказание до 6 лет лишения свободы.

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1272897>